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MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
Donje Svetice 38
10000 Zagreb

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2018. GODINU
1. BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

AOP  064 - nalaze se prihodi iz nenadležnog proračuna: Ministarstva znanosti i obrazovanja: za plaće, naknade za prijevoz na posao i s posla  i ostale naknade za zaposlene (regres, božićnicu, jubilarne nagrade, pomoći, dar djeci),ostale pomoći te prihodi iz Općine Belica (tekuće pomoći, produženi boravak, plaća pomoćnika u nastavi)
AOP 065 - nalaze se kapitalne pomoći od Općine Belica za nabavu opreme i rekonstrukciju i dogradnju škole i Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu računalne opreme i knjiga za šk.knjižnicu.
AOP 067 - na navedenom računu nalaze se prihodi za plaće pomoćnika u nastavi vezane za projekt Škole jednakih mogućnosti koji financira Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda, te prihodi od projekta Školski obroci svima i Shema školsko voće i mlijeko koje također financira Europska Unija.
AOP 116 - nalaze se prihodi od sufinanciranja školske kuhinje, produženog boravka, izleta, ulaznica za predstave i osiguranja učenika. 
AOP 125 - nalaze se naplaćeni prihodi od prodaje proizvoda Učeničke zadruge Ftičeki i prodaje starog papira i željeza.
AOP 126 - nalaze se naplaćeni prihodi od najma dvorane i učionice.
AOP 132 - nalaze se prihodi iz nadležnog proračuna ( Međimurske županije) za energente, materijalne troškove, troškove za investicijsko održavanje i plaće pomoćnika u nastavi.
AOP 133 - nalaze se prihodi od Međimurske županije za rekonstrukciju i dogradnju škole.

AOP 147 - nalaze se prihodi od organizacije međužup. susreta uč. zadruga   




AOP 165 - ostale naknade troškova zaposlenima su smanjene u odnosu na prethodnu godinu budući da su u okružnici za sastavljanje devetomjesečnih financ. izvještaja dane upute da se rashod vezan uz korištenje privatnog automobila odobren na službenom putovanju evidentira na  računu 32115, a ne na računu 32141. Na računu 32141 evidentirani su rashodi za locco vožnju.
AOP 174 - rashodi za usluge su smanjeni u odnosu na prethodnu godinu  i  to najviše za usluge tekućeg i investicijskog održavanja.
AOP 184 – naknade troškova osobama izvan radnog odnosa smanjene su u odnosu na prethodnu godinu zato što u 2018. godini nismo imali osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa. Rashod na računu 324 odnosi se na troškove polaganja stručnog ispita osobi koja je bila na stručnom osposobljavanju 2016/2017. godine 

AOP  286 - prikazani su nenaplaćeni prihodi od najma dvorane, učionice, starog papira i sufinanciranja produženog boravka.
AOP 354 – rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog više nabavljenih knjiga za šk. knjižnicu i  opreme financiranih dobivenim kapitalnim pomoćima Općine i Ministarstva.

AOP 393 – rashodi za dodatna ulaganja na školi odnose se na rekonstrukciju Osnovne škole Belica (dogradnja i nadogradnja-potkrovlje). Objekt je zatvoren s vanjskom stolarijom i  pripremljen za završne radove. 
AOP 634 – preneseni manjak prihoda razlikuje se od manjka prihoda na dan 31.12.2017. za iznos od 3.324 kn. U 2018. godini dužni smo bili vratiti Hrvatskom zavodu za zapošljavanje neiskorišteni dio isplaćenih sredstava prema potpisanom Ugovoru o javnom radu od 30.9.2016. godine. Sredstva su vraćena i temeljem Odluke ravnatelja napravljena je korekcija rezultata poslovanja.
2. BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

AOP 014 (0221 do 0227) – nabavna vrijednost opreme je veća u odnosu na početno stanje zbog nabave opreme ( računalne, sportske, glazbene opreme, uređaja i strojeva), ali je i isknjižena neupotrebljiva dotrajala i oštećena oprema za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2017. godinu.
AOP 031  (račun 0241) – nabava knjiga za školsku knjižnicu u iznosu od 6.335 kn, nabava šk. udžbenika iz informatike za 5. i 6. razred u iznosu od 3.950 kn, te prijenos vlasništva obveznih šk. udžbenika za šk.god. 2017./2018. od Županije u iznosu od 8.969 kn.
AOP 049-050 – u 2018. rashodovan je sitni inventar u iznosu od 11.973 kn.
AOP 067 – na transakcijskom računu sa 31.12.2018. sredstva u iznosu od 178.413 kn.

AOP 152 – iskazana su potraživanja za nenaplaćene prihode od sufinanciranja produženog boravka u iznosu od 7.205 kn (dospjelo 1.945 kn, nedospjelo 5.260 kn).
AOP 153  - iskazana su potraživanja za nenaplaćene prihode od najma dvorane i učionice u iznosu od 4.800 kn (dospjelo 600 kn, nedospjelo 4.200 kn) i od prodaje starog papira u iznosu od 280 kn (dospjelo).
AOP 156 – proveden je ispravak potraživanja za dugovanje u iznosu od 1.515 kn od jednog roditelja (produž.boravak) budući da je prekoračen rok naplate potraživanja preko godine dana. Poduzimaju se sve potrebne mjere za potpunu naplatu.
AOP 161 -  kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću, naknadu za nezapošljavanje osoba s invaliditetom i naknade za prijevoz na posao i s posla za prosinac 2018. godine (trinaesti rashod).
AOP 232 – tijekom 2018. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:
-6362 kapitalne pomoći prorač.korisn.iz prorač. koji im nije nadležan 204.000 kn

-6632 kapitalne donacije 586 kn

-6712 prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine 350.094 kn.

Provedena je korekcija rezultata na način da se za iznos od 554.680 kn zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka od nefinancijske imovine. 

Bilješkama ne prilažemo tablice ugovornih odnosa i sudskih sporova u tijeku obzirom da Osnovna škola Belica nema ugovorne odnose koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina, niti sudske sporove u tijeku.
3. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – P - VRIO

Promjene u obujmu imovine odnose se na povećanje proizvedene dugotrajne imovine: - prijenos vlasništva obveznih šk. udžbenika za šk.god. 2017./2018. od Međimurske županije u iznosu od 8.969 kn

-donacija Općine Belica u iznosu od 1.755 kn (Gadget Ozobot – mali robot)
4. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – RAS-funkcijski
AOP 122 – rashodi za prehranu učenika (namirnice za šk. kuhinju).
5. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – OBVEZE
Ukupne obveze na dan 31.12.2018. iznose 501.405 kn, a odnose se na:

· obveze prema dobavljačima iznose 158.686 kn (nedospjelo) 

Obveze su podmirene u siječnju 2019. g.
· obveze za plaće, doprinose i  naknade troškova za prijevoz zaposlenima  za mjesec prosinac 2018. g.  iznose 341.627 kn

· obveze za novčanu naknadu poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom za prosinac 2018. g.  1.032 kn

· obveze za predujmove  60 kn.
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